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بخش: این تست های

نوسانگر t = ۱
۳۰ s لحظه تا t = ۰ لحظه از اگر است. x = Acos۳۰πt به صورت SI در ساده ای هماهنگ حرکت معادله (۱ تست

است؟ متر چند نوسان دامنه ی شود، جابه جا ۴۰mm به اندازه

۰/۰۸ (۴ ۰/۰۴ (۳ ۰/۰۲ (۲ ۰/۰۱ (۱

x = Acos۳۰πt t۱ = ۰ −→ x۱ = Acos(۰) = A

t۱ = ۰ −→ x۱ =? t۲ = ۱
۳۰ −→ x۲ = Acos(۳۰π × ۱

۳۰ ) = Acos(π) = −A

t۲ = ۱
۳۰ −→ x۲ =?

∆x = ۴۰mm ∆x = x۲ −x۱ = −A−A = −۲A −→ −۲A = ۴۰mm −→ A = −۲۰mm

A =? −→ A = −۲۰mm −→ شود) نمی صفر گاه هیچ (دامنه

⇒ A = ۲۰mm× ۱m
۱۰۰۰m = ۰/۰۲m

است. دوره و تناسب از استفاده دوم: راه

x = Acos۳۰πt
−→ w = ۳۰π −→ ۲π

T = ۳۰π −→ T = ۲π

۳۰π
= ۱

۱۵ s
x = Acoswt

t۱ = ۰ −→ x۱ = ۰

t۱ = ۱
۳۰ θ =?

۲π × ۱
��۳۰ = θ × ۱

��۱۵ −→ ۲π

۲ = θ ⇒ θ = π

T = ۱
۱۵ s θ = ۲π


